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1. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f”(t) + f”(t) =sin (t), £/(0) =0 i(/20
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2. Izratunajte povriinu oplo§ja paraboloida z? + 3% =5z, z < 1. 20/&:,/
'/.' - - 2
3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0, —1). Izracunati 95 (z® —y) dx + sin (y°) dy. /20"
ABc -
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4. Izratunati integral funkcije f(z,y) = na prve tri Getvrtine kruga (¢ € [0, 3F]) radijusa r =2 /20
NEEw o
sa srediStem u ishodistu.
x =siny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podru&ju X koje je ogranieno krivuljama X ...{ vy = —z,
Yy = . )
Pomoé: [ ysinydy moZe se rijesiti parcijalnom integracijom. &20
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1. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f"(t) + f"(t) =sin (t), f/(0) =01i @
f(0) = f"(0) =1
2. Izratunajte povrginu oplosja paraboloida 2% + y? = 5z, z < 1. 20
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4. Izracunati integral funkcije f(z,y) = T 7 na prve tri &etvrtine kruga (¢ € [0, 32]) radijusa r = 2 | 30/

sa srediStem u ishodistu.

x = siny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrucju X koje je ograni¢eno krivuljama X { Yy = —,
Y =T. 3
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2. Izratunajte povréinu oplosja paraboloida z2 + % =5z, z < 1. 20

3. Zadan je trokut s vrhovima A(-2,4) B(10,5) i C(0, —1). Lzracunati ¢ ($2 —y) dz +sin (y*) dy. ‘/20'/

)

ABC
4. Izratunati integral funkcije f(x,y) = == na prve tri Setvrtine kruga (¢ € [0, 3£]) radijusa r = 2 (
ety :
sa sredidtem u ishodigtu.
T = giny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrudju X koje Jje ogranicéeno krivuljama X ... = -z,
y=nm.

Pomo¢: [ ysinydy moZe se rijesiti parcijalnom integracijom,

O fo)-g2_  Melo ] nercost
Ty y=rsins

2 2 2
s -—12(:\}“ = o i \"F/F—Q:f - r.\
—
:.fif%._'ﬂ 2
£ =
f[ﬂ‘? !,; ?, - ] F P
= AT reveld v
o I ,
-’ZJ”! dv = ijcz’* ()] =2[4
o 3 : = 27/7

(20

20

Ukupno:

’



r= V52 2el 0,1 ] |
27 A \Eﬁ T g [s2
I 2
M jde [ rar :[dﬁ/cff c
627;' ) o . y o - ’
,,/d]ﬁmj;g)ld :4/dff59 :__C//CM 52/
A J g
o 163 o o o
2T 7
/ /
2% | & ::2“'5-7p0/
o // ‘
=427
F )+ £1) = sin(d) £)e
Fe)=1
/. ) :[(0) ’{
5 /:(5) Szfo —-— ] 2
z ) SI(O) féj)?LSﬁ,(g)—gy[[o)-J[[)—
HOE (53—#5) = ,T$2+:f,»§
- A+ 530 465 rs(s%)
" Sy 4
f/ » . 4 34+53+5'?(+4155+5
A _ R
- 5L’+5?’+ 254542 / _'fy"f“)
SR
~ Slf‘%S 4 2etug i /\/A—STAU/U(

Sal—f«/ (d ’fsz) —



~ 2157 42ST4S5+L

s* (s +1) (514 1)

ANTONIO VUJIA 7ov/c’

= A __B_- C i DS’}E

—+ + S
=5 o S+ ST+ 1

A (S 545 5%, 1—) + B SL'+SL+534_5)4 C(SL'* 51)4 (DS+£) [gb‘*slj

B 5 )
aEE e vl f%"+@éé+5ﬁ&*@§H‘&§+CLﬁ4§E@ D

| 7, N
1 £s%0 £54 e T
/“__FS?D >
O - e P +542 ¥ . "/:PD+C+D
1= A+B 4p s
A=2 A= CAE S H=det s = tD #&
B= -1 O=D+£ - T A HE A g
Wi 2~ 1=ATE
b7 o:D""’f‘-C 2= /’A\‘ =
£ 2. -
-z Q_-HD—%(:/
e -1= D-¢
£=-% _
< 2=D+c¢ !
1= 2D -
y D 7 2::C-]—D
D::Z 2z d
2
C= 2
-
Fe)- 9. 4 _ 4
>‘259“ §+a—§’—-~iw+/, = { A4

S+4 2 sud4 T Z T ¢ny
- €z costl)- 4 sl
— St sm (b -—;-z{ cos(i)
P= 3 ¥ Lcog(d)s 4 sn(¥)

e T N /{{ S € bl GntT
2.






AN ITONIVU VUVIR (OV /T

PQOVJGQA : DCCO): / 4
flle)=0W
f(o)= AW

P10 (e fsinndsert) ol 3 1 Yot/

@ A(yzr;& ' [ T )
a(1es) / 7

Al
clo-1)
Qf&f =~ O Q_P = -1
dx o

AB: Y-y, f:f‘(?‘“"'f)
7—*4:7%35’# (x+2)
A

(L~ 25 |
S

Ac y-4= it led)

Y— 4= “Zs:x -5
~Sx - 1







-

a

fole;j,(/ [cfx
o Q;c-w,
f©

,}‘*“é

(w)

5;(—%'1/

AN ITONIO VUJATOV/






1) Koristeci Laplaceovu transformaciju rijefiti diferencijalnu jednadzbu: f(¢) + f"(t) =sin(¢), f'(0) =01 20"

£0) = 0) = 1.

(2) Izracunajte povrsinu oplogja paraboloida 22 +y? = 5z, z < L. 207
3 Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C'(0,—1). Izracunati 95 ($2 —y) dz +sin (y”‘) dy. 207
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(4 Tzradunati integral funkcije f(z,y) = ﬁ na prve tri fetvrtine kruga (v € [0, %_1]) radijusa r =2 ( 20
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5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podruéju X koje je ogranifeno krivuljama X ... { y = —x,
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3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati 35 (z® — y) dz +sin (y*) dy.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: A,{kd 8{{'5!#61& BROJ INDEKSA: fD S s QQ22-Z0k

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f*(t) + f”(t) = sin (t), f/(0) =0 i

f(0) = f(0) = 1.

2. Izratunajte povriinu oplo§ja paraboloida z? + % =5z, z < 1.

>

3. Zadan je trokut s vrhovima A(-2,4) B(10,5) i C(0, —1). Izracunati 95 (z® — y) dz +sin (y*) dy.
ABC
37

2
4. Izracunati integral funkcije f(z,y) = W na prve tri fetvrtine kruga (p € [0, 271) radijusa r = 2‘

sa srediStem u ishodistu.

T =siny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrugju X koje je ograni¢eno krivuljama X ...{ y = —z,
y=.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXOXX
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME I PREZIME: = 5 i BROJ INDEKSA: 9' 6 =~ NASTAVNIK
SIME Mﬁ}?ﬁr/\b \jg(‘ B e 5 Broj |
' bodova
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f(t) + f”(¢) =sin(¢), f/(0) =01 20
£(0) = £7(0) = 1. F
P
2. Izratunajte povrdinu oplogja paraboloida 22 +y% = 52, z < 1. /24@
3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0, —1). Izracunati ?g (z* — y) dz +sin (y*) dy. /29/
ABC
2
4. Izratunati integral funkcije f(z,y) = Tare na prve tri detvrtine kruga (yp € [0, 3]) radijusa r =2 20
2 +y P
sa srediStern u ishodistu. :
T = siny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrudju X koje je ograniteno krivuljama X ... ¢ y = —z,
y=n.
Pomoé: [ ysinydy moZze se rijesiti parcijalnom integracijom. 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: CD {‘-\T“\\ R Ble ‘F{\h.\[ K BROJ INDEKSA:

r 0=/ A DD g, 4 =<, O=+1-2

Lo~

1. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f"’(t) + f”(t) = sin(t), f'(0) =01

£0) = (0) = 1.

2. Izrafunajte povriinu oploja paraboloida z? +y% =5z, z < 1.
3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati 55 (z? —y) da +sin (y°) dy.
) ABC

4. Izracunati integral funkcije f(z,y) =

sa sredistem u ishodistu.

T =siny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrugju X koje je ograniceno krivuljama X ...{ y= —x,
y=.

Pomoé: [ ysinydy moze se rijefiti parcijalnom integracijom.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA:
TOPy CHA H-2-0045 ~2010

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: f"'(¢) + f”(t) =sin(¢), f/(0) =01

£(0) =F"(0) = L

2. Izratunajte povrdinu oplogja paraboloida 2% + 3% = 5z, z < 1.

3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0, —1). Izracunati 56 (z® — y) dx + sin (%) dy.
ABC

3T

4. Izratunati integral funkcije f(x,y) = na prve tri etvrtine kruga (¢ € [0, 27]) radijusa r = 2

2

sa srediStem u ishodistu.

xr =siny,
5. Odrediti integral funkcije f(x,y) = —y na podru&ju X koje je ogranifeno krivuljama X ... ¢ y= -z,
Y=,

Pomoé: [ ysinydy moZe se rijesiti parcijalnom integracijom.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXOXX
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTEE,AN/(’)! POBPUNTAVA
IME 1 PREZIME: | W& Svik|clc BroJ INDEKSA:{F — 2- $04% ~Todo EAS_T"EVNIK
roj
bodova

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f'(t) + f”(t) = sin(t), f/(0) =0i 20

f(0) = f(0) = 1.

2. Izrafunajte povriinu oplogja paraboloida = + 3% = 5z, z < 1. 20
3. Zadan je trokut s vrhovima A(-2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati ?S (z® — y) dz +sin (y°) dy. 20
ABC
. - . 2 e ; 3 n
4. Izracunati integral funkcije f(z,y) = —~=5— na prve tri Zetvrtine kruga (¢ € {O, 7]) radijusa r =2 20
e+ y
sa sredistem u ishodistu.
x =siny,
5. Odrediti integral funkeije f(z,y) = —y na podruéju X koje je ograniceno krivuljama X ...{ y = —zx,
y =
Pomo¢: [ ysinydy moZe se rijediti parcijalnom integracijom. 20
Ukupno:
Ve






